

逃跑“新娘”半路被截

“新郎”担惊受怕,决定取消婚事

“不许开门,不许她下车,快给强子打电话!”昨天下午3点多,一辆安徽开来的大客车刚进浦口桥北客运站,四五名乘客死死拽住一名小姑娘,“她家收了强子1万块钱彩礼,现在一声不吭想逃跑!”

老乡拦住逃跑“新娘”

昨天下午3点多,这辆由安徽淮北开往南京的大客车前,四五名男女将车门团团围住,一脸愤怒。一名不到20岁的姑娘被困在车前,无法脱身。“她是我们村强子的媳妇,早上背着强子他妈,一个人偷偷跑到南京来了,幸亏被我们撞见!”

其中一名男子气愤地说,他们四五个人都是从安徽淮北农村来南京打工的,在淮北上车后,一眼就发现车厢后部

同村青年强子刚娶不到一年的小媳妇花花,“大伙儿都感觉挺奇怪的,于是问她:花花,你怎么一个人坐车出门,要上哪儿去呀?”

谁知花花一看到车上的近邻远亲,就把头直往车窗旁扭,装作不认识,老乡们一看更奇怪了,上前追问,“她竟一不做二不休,干脆拉下窗帘子,说你们是谁啊,我根本不认识你们!”

“花花一向很老实的,怎么今天翻脸不认人了?!”乡亲们很是疑惑,赶紧给强子的母亲打电话,“强子妈一听花花上了大客车的事,当即叫了起来:她怎么一声不吭就跑啦!我正到处找她哪,她这是想要干什么呀?!”

订婚给了一万元彩礼

强子妈在电话里告诉乡亲们,就在前一天,花花刚跟自己大吵了一场,之前两人已经吵过好多次了,这次“准是想跑”。强子妈急切地说:“可

千万别叫她跑了哇,和强子订婚的那1万块钱彩礼,已经给她娘家了!”

花花被堵在客运站没多久,一名黑瘦青年匆匆赶来,此人就是强子。强子说,去年6月,他在六合一窑厂打工时认识了花花,当时花花也在窑厂一带打工,老家在云南农村。一个多月后,强子带着花花回淮北老家定亲,在老家小住一阵子后,强子就回南京打工来了,花花则被留在老家照顾婆婆,料理家务。“我哥、我爸和我都在外面打工,家里就我妈一人。”强子说,因为大多数时间都在外面打工,所以花花在老家呆了快一年了,也还没正式结婚。

看着现场越来越混乱,强子拨打了110。

在派出所,花花的神情慌张。“她一会儿这么说,一会儿那么说,没个定准,明显是不老实,想逃跑嘛!”强子的亲友说,花花刚被领回家时,大家都觉得这个小姑娘不错,可一段时间以后就感到不对劲

了,“她脑子有些不正常。”

“新郎”决定取消婚事

面对记者,花花表示,从婆家不辞而别,其实是想回云南老家住一阵子,“我已经很久没回家了!”

花花说,老家在云南偏远农村,很穷,除了一个患病的妈妈,还有3个姐姐。“我只是回去看看,看完还回婆婆家!”花花承认,她的母亲并不愿意她回去,“她要我在安徽婆婆家好好过,那1万块钱彩礼她也收了!”花花说,她是1990年11月生的,差6个月18周岁。

事情发展到这个地步,强子也深感无奈,“在老家她和我妈常常吵闹,我妈都50岁的人了,她一吵一闹我妈就给她下跪,叫我怎么能放心?!”强子说,此次花花只身一人从老家偷跑出来,更加让他担惊受怕,他已下定决心取消和花花的婚事,那1万块钱彩礼也不要花花家退了。(文中人物系化名) 快报记者 陆鸣

配电箱冒火烧掉汽修店



汽修店面目全非 快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 李彦)一场大火,将百余平方米的汽修店付之一炬,所幸无人受伤。可当火扑灭后,消防员寻找责任人,店老板却玩起了捉迷藏。

昨天上午11点左右,一股黑烟突然从南京后标营50号一汽修店内蹿出。一位正在店内烤漆房作业的师傅介绍,当时一辆轿车刚做好喷漆,正准备开出,突然配电箱冒火花,紧接着黑烟四溢,他还没反应过来,火已经烧起来了。隔壁汽修店的店员见状,立即拿来灭火器喷射,并把仅有的一辆轿车推到店外。

由于烤漆房内存放着油漆、香蕉水等易燃品,火势迅速蔓延,将整个烤漆房吞噬,

浓烟直往楼上住户袭去,二楼三楼的窗台被熏得漆黑一片,楼上住户直往楼下奔。眼看无法控制火势,店员放弃自救,赶紧报了火警。

消防员与民警很快赶到现场。经过近半小时扑救,大火被扑灭,所幸无人员伤亡。100多平方米的汽修店已是一片狼藉,门头被烧得面目全非。

当消防人员寻找责任人调查失火原因时,店员们纷纷推脱,表示不知老板在哪里。家住附近的李先生说,店老板是一年约30岁的男子,事发时看见他在汽修店附近,但一转眼他就不见了。最后,警方只得先将店内两名当事店员带回调查。(钱先生爆料奖60元)

宝马被扣还被罚30万 老赖:再也不敢当老赖了

快报讯(通讯员 明执 高彦 记者 马乐乐)南京一家开发商拖欠300多万元不还,面对法院的一次次催要,公司法人代表总是“打太极”。4月底,高淳县法院依据新民事诉讼法的规定,对这家开发商罚款30万元,并扣押了该公司一辆宝马车。面对如此强力的处罚,开发商立马焉了。

今年1月底,常州一家机械公司向高淳县法院申请执行300多万元欠款。被执行人是南京某房地产公司,由于在官司结案后始终拖欠不还,对方只好求助于法院的执行局。

立案后,执行人员立即向被执行人送达了执行通知书、申报财产裁定书等法律文书,这家房地产公司的法人代表李某收到后找到法官说:“现在临近春节,执行对公司影响太大。这样吧,等过了春节我就到法院来协商解决。”眼看只有几天就过春节了,执行人员同意了李某的请求。

春节过后,执行人员多次联系李某让他到法院协商处理,谁知李某却以种种理由搪

塞、推诿。为防止他转移财产,法院依法查封了该公司所属的车辆和开发的房产。

3月底,李某仍然讨价还价:“我先付150万元行不行?”执行员向其送达了通知,并明确告诉他,如不按该承诺付款,法院将进行相应的处罚。但李某仍迟迟不肯履约。

4月中旬,执行人员从高淳乘车来到南京市,找到了李某的家。通过李某居住小区居民得知李某的行踪后,执行人员隔天蹲点守候。4月25日晚上11点多,执行人员接到小区居民举报李某已回家,于是连夜立即赶往南京市,在小区里找到了李某公司所有的一辆宝马750。次日凌晨,法院勒令李某交出车钥匙,将这辆宝马车开回高淳,由法院扣押,同时处以30万元的罚款。

在接到罚款决定书后,李某马上前往法院进行协商,并与对方达成还款协议;同时,他认识到了错误,如期缴纳了罚款,并表示以后再也不敢当“老赖”了。

醉汉推着三轮车歪歪倒倒 好心帮推车 帮的竟是贼

快报讯(记者 顾元森)家住万寿村的刘某本想帮一名喝得醉醺醺的人推三轮车,想不到对方竟是一名小偷。当警察出现在面前时,刘某羞愧难当:“看来,好心不一定办成好事,我差一点成了小偷的帮凶!”

前晚10点多,刘某在家门口散步时,突然看到一名男子推着一辆人力三轮车,步履蹒跚,刘某走近后才发现,这名男子浑身酒气,走路深一脚浅一脚。“这么晚了,他一个人醉成这个样子,还推着一辆车,不太安全呀!”刘某对男子说:“我来帮你推一段吧。”

那名男子抬起头,看了看刘某,没有说话。刘某见对方没有拒绝自己的好意,上前帮着对方推着三轮车往前走。但他刚推出约四五百米远,一辆摩托车追了上来,两名男子从摩

托车上跳下来,一把抓住刘某和那名男子,喝道:“这下看你们往哪里跑!”

就在刘某疑惑不解时,一辆警车赶来。骑摩托车的两名男子指着刘某告诉警察:“就是他们,偷了我们的车子。”原来,骑在摩托车后座上的一名男子正是三轮车的真正主人张师傅。当时,他把收来的废品运到万寿村一家废品收购站,将废品卸下,他把三轮车停在收购站门口去结账。这时一名小偷推起三轮车就走。张师傅发现车子不见了,立即报了警,并打电话给自己的朋友,让朋友骑摩托车帮忙寻找。

警察经过调查,确认刘某所说属实,于是让刘某离开了,并将三轮车交还给张师傅,最后将那名小偷带往派出所处理。

(颜先生爆料奖60元)



“子弹头”开进闹市

昨天,一辆“子弹头”列车开进了长江路,吸引了不少行人好奇的目光。仔细一看,原来是某活动为了吸引人气所玩的噱头。 快报记者 唐伟超 施向辉 摄

看车老汉吊死车棚里

快报讯(记者 顾元森)“一个看自行车的老头,怎么会突然死在了车棚里呢?”昨天早上6点多,陶李王巷23号的居民们议论纷纷。当天早上,看车老汉的女儿前来看父亲,发现老父亲已经死在了车棚里。

一名居民称,李老汉(化名)今年72岁,平时一个人住在车棚里。当天凌晨6点

多,他的女儿来看他,敲车棚的门,可无人答应,她预感到不妙报了警。等大家踹门进入时,发现门是从里面反锁的,老汉脖子上吊着一根绳子,绳子另一端系到了车棚内的一个架子上,而且腹部上有一道伤口,衣服上沾有血迹,从伤口看,好像是被刀捅的。

居民反映,李老汉平时与人为善,没有与人结下什么仇

怨,女儿经常会来看他。居民们不解地说:“如果是小偷干的,那为什么门是反锁着的呢?再说,为了偷一两辆车子,就害一条命,好像也不太可能。”有居民猜测老汉是死于自杀,但居民们称,老头前一天看上去还挺好的,看不出他有不开心的迹象。目前警方正在调查此事。

(顾女士爆料奖60元)

精神病女刀砍女医生

快报讯(记者 顾元森)“啊!”前晚9点20分左右,河西一家大医院急诊中心妇产科值班室内,突然传出一声刺耳的尖叫声,值班室外的病人与医院保安闻讯赶到,发现一名20多岁的女子正手举一把菜刀,一名值班女医生用手捂住自己的左脚,鲜血已经将脚上的皮鞋染红。

当时,这名姓曹的女医生正坐在值班室内,一名20多岁的女子走进来,她肩上背着一个挎包,曹医生以为她是来看病的,问了一句:“你看什么病?”可让她想不到的是,这名女子没有答话,拉开背包拉链,从包里取出一把菜刀,挥刀便朝曹医生砍去。突如其来变故让曹医生猝不及防,

她本能地抬着左脚挡了一下,结果菜刀一下子砍到了她的脚上,皮鞋被砍出六七厘米长的口子,脚也被划开了一个大口子,鲜血直流。

“不要砍呀!”曹医生急得大喊起来,那名女子砍了一刀后,并没有继续砍,而是站在曹医生身边,挥刀作势再砍,曹医生吓得六神无主,从桌上抓起厚厚的一本医学书,挡在身前,叫道:“你不要砍!不要砍!”

听到值班室里传出的惨叫声,3名医院保安迅速赶了过来,一名女保洁员也冲了进来。保洁员一边劝女子不要冲动,一边报了警。保安见女子持刀站在曹医生身边,轻举妄动极有可能引发严重后果,只

能好言相劝,但该女子一句话也不讲,只是一个劲地拿着刀对着曹医生,做出要继续砍下的举动,周围的人看得胆战心惊。

仅过了几分钟,警察便赶到了现场。看到警察,那名女子主动将刀放到了自己的挎包里,警察冲上前将其扭住,并安排曹医生立即到隔壁的急诊室治疗,经查,曹医生伤势并无大碍。

曹医生告诉记者,她并不认识持刀女子,至于自己为什么被砍,她也不清楚。

昨天下午,记者从警方了解到,持刀女子是一名精神病患者,目前警方已经联系到该女子的家人,并将其送到了精神病院。(郭先生爆料奖90元)

首饰电脑一样不少,还多出两双男袜 家里来了奇怪的小偷

快报讯(记者 马晶晶)小偷撬了防盗门,踢开木头门,翻箱倒柜,将家中搞得一片狼藉。女主人回家后,却发现笔记本电脑、铂金首饰、名牌MP3一样不少,警察调查时,还在柜子里找到了两双崭新的男袜。这小偷到底想干什么?

女孩丝丝(化名)住在迈皋桥附近,昨天上午10点左右,丝丝上班时接到房东电话,称邻居发现房门被撬开,警察正在现场调查。丝丝吓坏了,虽说房子是租的,值钱的东西不多,但有几样首饰。

丝丝赶到家中,就要往屋子里冲,被正在取证的警察拦住,在屋外等待的丝丝急得团团转,脑子里出现了无数幅画面,“笔记本电脑就扔在桌子上,男友送的铂金戒指和项链也在桌子上,还有一个名牌MP3也值钱,估计全没了。”

警察终于取证完毕,丝丝冲进房一看,惊呆了:屋内一片狼藉,遍地是衣服鞋袜,衣橱和柜子里的物品全乱七八糟扔在地上,就连床下的海绵都被抽了出来,“完蛋了,肯定所有值钱的家当都被偷走了”。丝丝做好了最倒霉的准备,但当她开始收拾物品时,却发现,不但笔记本电脑安然无恙地放在桌子上,连铂金首饰都在原地。

丝丝觉得奇怪,又去看了看大门,“外面的防盗门被撬开,里面的木头门好像是被踢开的。”这样看来,应该不是好友恶作剧。丝丝在收拾柜子时,又发现了两双崭新的男袜,“我柜子里哪来男袜的?”丝丝将袜子交给警察,警察发现,这两双袜子上的指纹与撬门留下的指纹一样,也就是说,这两双袜子是小偷带来的。

值钱的东西不拿,还留下了两双袜子,遭遇这样奇怪的小偷,丝丝连连摇头,“好像我内衣还少了两件”。目前,民警正在调查此案。